
 .......................................الفىج:          ...............................................................................................الاسم والللب : 

 2الإحابت الىمىذحيت زكم /(2مج –: مىاهج وجلىياث البدث العلمي )السىت الثاهيت مادة  اخخباز 

ت السكميت لطلبت "أزاد باخث إحساء دزاست خىل  اث الهىٍ دزاست مسخيت على عيىت مً مسخخدمي  - والاجصال علىم الإعلامكليت مسخىٍ

 الأسئلت التي طسخها. الأخطاء الىازدة في، مسخخدما أداة الاسخبيان. خدد "إوسخغسامجطبيم 

 الأخطاء الىازدة الأسئلت

 سىت 22 – 11السً :  

   سىت 25 – 23         

  وأكثر سىت 25      

 ؟؟3و  2سىت، فهى مىحىد في الإحابخين  25أًً ًجب صاخب 

 ؟اوسخغسامهل حسخخدم جطبيم 

   لا     وعم              

فهى لا ًيخمي إلى العيىت، لهرا لا ًجب أن ًطسح  (لا) بـ إذا أحاب

 .السؤال، لأن كل العيىت حسخخدم الخطبيم

 ما هي مدة اسخخدامك للخطبيم ؟

 إلى ساعخين 1مً 

 ساعاث 4إلى  3مً 

 ساعاث 4أكثر مً 

 مدة الاسخخدام اليىمي أو الأسبىعي؟؟ لم ًخم جددًد ذلك.

خك الخليليت في خسابك عل ى هل حسخخدم هىٍ

 ؟اوسخغسام

   لا     وعم              

 لا وحىد لخطأ

افع جسفيهيت وعلميت؟  هل حسخخدم الخطبيم لدو

    لا                وعم   

السؤال مسكب، كيف أحيب إذا أزدث أن أكىل وعم للترفيهي لا 

 للخعليمي؟

اث التي جطلع عليها في   مفيدة؟اوسخغسام هل حعخبر المخخىٍ

 أبدا             هادزا           أخياها                    دائما 

المسافت بين دائما وأخياها أكبر مً المسافت بين أخياها وهادزا، 

 لهرا التراجبيت السليمت هي : دائما  غالبا  أخياها  هادزا  أبدا

 على الخدصيل العلمي للطلبت؟ اوسخغسام سلبياًؤثس 

   بشكل كبير    

 بشكل مخىسط  

 بشكل ضئيل   

 

وبلي فلط معسفت  سلبي جأثير  السؤال كيادي، أي ًفترض أن له

 مسخىاه؟



، فلسز اطالب 240الثالثت، فىحد أن مً ٌسخخدمىن الخطبيم عددهم السؤال الثاوي: لإحساء الدزاست الىازدة في السؤال السابم، اخخاز الباخث طلبت السىت 

 بالمائت منهم.  20اخخياز عيىت جخكىن مً 
 
 خطىاث العيىت العشىائيت المىخظمت )كخابت العملياث الخسابيت ضسوزي(.باع خدد حجم العيىت ومفسداتها كلها باج

 

 

 حجم العيىت

 

 العمليت

 100ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 240

  20س ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 20x240/100 =41س=

 الدجم زكميا

 

 طالبا 41
 

 جددًد مفسداث العيىت

 العملياث:

 240/41خساب فازق المدي =مجخمع البدث/حجم العيىت =

 =5 

ًخم اخخياز هلطت الاهطلاق جلل أو حساوي المدي، ثم ًضاف 

 المدي في كل مسة.

 المفسداث :

4 ،9 ،14 ،19 ،24 ،29 ،34 ،39 ،44 ،49 ،54 ،59، 

.................. 239. 

 .مً كسم الإعلامطالب  100و  مً كسم الاجصالطالبا  140اجضح للباخث لاخلا أن مجخمع البدث غير مخجاوس خيث ًدىي 

بليت: ما هى هىع العيىت المىاسب لخمثيل الفئخين المكىهخين لمجخمع البدث؟ . 
 
 العيىت الط

لت العيىت العشىائيت المىخظمت(. بالمائت(، خدد حجم ومفسداث 20إذا ما جلسز اخخياز هفس الدجم ).   العيىت )باعخماد طسٍ

 

 

 

حجم عيىت 

 طلبت الإعلام

 

 

 الدجم زكميا العملياث

 100ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  100

 20ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ س 

 001x20/100  =02س=

 

 طالبا 20
 

 

 

حجم عيىت 

 طلبت الاجصال

 

 الدجم زكميا  العملياث

 

 100ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  041

 20ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ س 

 014x20/100  =21س=

 

 

 

 طالبا 21
 

 

مفسداث عيىت 

 علامالإ 

 جددًد المفسداث العملياث 

 5=  100/20خساب فازق المدي =مجخمع البدث/حجم العيىت =

 ثم ًضاف المدي في كل مسة.ًخم اخخياز هلطت الاهطلاق جلل أو حساوي المدي، 

 

 

3 ،1 ،13 ،11 ،23 ،21  ..........91 
 

 

 

 

مفسداث عيىت 

 الاجصال

 جددًد المفسداث العملياث

 5=  140/21خساب فازق المدي =مجخمع البدث/حجم العيىت =

 ًخم اخخياز هلطت الاهطلاق جلل أو حساوي المدي، ثم ًضاف المدي في كل مسة.

 

 

2 ،7 ،12 ،17 ،22 ،27 ........ ،137 

 


